

体坛聚焦

郑智得到赞扬
邵佳一遭恶批

本报讯 上周末，德甲联赛中，科特布斯队主场1:1被纽伦堡队逼平，邵佳一替补上场，但却遭到了主教练的恶评。昨晚，英冠联赛第4轮，查尔顿客场1:0力克水晶宫，取得赛季第二场胜利，郑智首次在英冠首发并打满全场，赛后查尔顿队主教练帕杜赞扬了郑智的表现。木木

红军6球狂胜
国米曼联告捷

本报讯 上周末，欧洲联赛展开新一轮激战。英超利物浦主场大开杀戒，6:0狂胜升班马德比郡。赛季开局6场正式比赛取得5胜1平。曼联主场1:0力克桑德兰，取得了两连胜。意甲联赛国际米兰客场2:0轻取恩波利，取得新赛季正式比赛首胜。木木

莎娃爆冷出局
晏紫混双八强

据新华社电 名不见经传的波兰新星阿格涅什卡昨日给平静了一周的美网带来了强烈震动。她以2:1把女单卫冕冠军莎拉波娃挡在16强之外。另外，辛吉斯也被白俄罗斯的阿扎伦卡淘汰出局。本届美网仅剩的中国“金花”晏紫与搭档继续前进晋级混双八强。



周春秀出“马” 银牌到手

田径世锦赛昨落幕 中国军团1金1银1铜完美收官

本报讯 昨晚，历时9天的第11届世界田径锦标赛在日本大阪落下大幕。

在最后一天举行的女子马拉松中，来自中国江苏的名将周春秀以2小时30分45秒的成绩获银牌。这是中国马拉松选手在世锦赛史上获得的第一枚奖牌。

昨天早晨，马拉松比赛运动员出发时，当地的气温是28摄氏度。前20公里，第一集团的近20名队员并没有拉开距离。随着比赛的进行，接近40公里处，处在第一集团的周春秀与队友朱晓琳开始加速，试图摆脱对手，但并没有成功，一度形成

中、日、肯三国队员交替领先的激烈场面。最后阶段，来自肯尼亚的恩德鲁巴不停观察在身后的周春秀的情况，并巩固了领先优势，最终以2小时30分37秒获得冠军，周春秀位居第二。日本选手土佐礼子赢得了第三名。中国选手朱晓琳排在第四位。

赛后，周春秀表示，最后二三公里时，自己的腿出现抽筋，追赶起来十分困难。来日本前，曾在今年伦敦马拉松赛夺冠的周春秀脚踝就有伤病，一度停止了训练。周春秀承认大阪炎热潮湿的天气和自己的身体状况影响了成绩。

■官方总结 收获信心，找到不足

第11届田径世锦赛昨晚收官，中国田径队总教练冯树勇对本次比赛进行了总结：“收获了信心，找到了不足。”中国军团在本次田径世锦赛上夺得一金一银一铜，总分达到51分，超越赫尔辛基世锦赛时的43分。其中，刘翔在男子110米栏决赛中摘金，一扫中国军团连续3届田径世锦赛无金的尴尬。冯树勇还希望中国田径队能够在北京奥运会上拼下一到两枚金牌。

■焦点人物 “大满贯”刘翔载誉归来

结束大阪田径世锦赛征战后，男子110米栏冠军刘翔乘坐飞机于昨日抵达北京。在机场，刘翔没有接受记者的采访，直接坐上一辆黑色的凯迪拉克驶离机场。

据悉，刘翔一行今天将在北京停留一天作短暂调整，明天将奔赴上海进行下一阶段的训练备战。刘翔下一项参加的赛事将是9月28日在上海举行的田径黄金大奖赛。李岩

体坛短信

[美国阿根廷男篮进军北京奥运] 美洲男篮锦标赛经过10天较量，美国和阿根廷队于昨日分别战胜波多黎各队和巴西队闯入决赛，并取得了美洲赛区2008年北京奥运会男篮比赛入场券。

[中国男篮今日深圳“打虎”] 中国男篮今天下午抵达了深圳，今晚将在宝安体育馆与澳大利亚墨尔本老虎队交手，这将是姚明今年代表中国男篮出战的首场比赛。昨天记者得知本场比赛姚明肯定上场。

[女足结束假期重

新集结】9月1日，中国女足一行38人在武汉海滨城度假村集结，铿锵玫瑰开始了又一次世界杯之旅。从昨日开始，中国队每天进行一次训练，将对外封闭，拒绝媒体采访。

[中国乒乓球大奖

赛中国队包揽金牌】2007年中国乒乓球大奖赛昨日在深圳落幕，以主力阵容出战的中国队包揽了全部4枚金牌。王皓和张怡宁分获男、女单打冠军，王皓和马琳合作获得男双冠军，郭跃郭焱夺得女双冠军。

据新华社电

郑州日报
郑州晚报

发行服务 新增快客

郑州日报
郑州晚报 | 三全食品

轻松公好享受

为方便广大市民，迎合健康饮食工程的开展，倡导快速消费的现代购物理念，郑州日报社快发行配送中心暨郑州中汇传媒有限公司和郑州三全食品股份有限公司联合推出一项新型的消费服务理念——“三全快客”。您足不出户就可以买到您想要的三全速冻食品。只要您拨打免费订购热线800-8838116，说出您想要的产品，就会有“三全快客”的配送人员为您配送上门。同时，我们有最实惠的价格，最优质的产品，最贴心的服务。您还等什么，赶快拨打“快客铃铛”，生活从此变得轻松！

即日起凡电话订购三全快客产品前100名的顾客朋友们，有机会获得三全公司所提供的三全麦香早点一袋，赠品有限送完为止。好机会不容错过，快快拿起你手中的电话订购吧！

2008年征订火热进行中

发行热线：67655600

免费订货热线：800-8838116（可送货到家）

广大读者也可以直接拨打就近晚报发行站电话订购产品，各站电话详见A02中缝。